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Запрошення до нового життя та відпочинку

•Самотність сучасних людей

Сучасні люди, які живуть у сучасному складном
у суспільстві, настільки виснажені робочим стре
сом на роботі, вдома, в школі та людськими ст
осунками, що живуть день за днем, втрачаючи
не лише сенс жити, але й радість і спокій. Зі з
більшенням часу, проведеного за компʼютером
або мобільним телефоном, спілкування між люд
ьми стає розмитим, і кількість людей, які почув
аються справді самотніми в натовпі, зростає. Хі
ба поширення соціальних мереж, таких як
Facebook і KakaoTalk, не є відображенням перед
історії цієї епохи?Це вираження людської психол
огії, яка хоче звільнитися від самотності та зап
овнити порожнечу серця, підтверджуючи звʼязк
и з іншими. Але це може не повністю вирішити
проблему самотності наших сердець.

•Страждання тих, хто несе важкі тягарі
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Ісус каже нам, хто втомлений і відчуває біль, п
рийти до нього. Ми обіцяємо, що якщо ви це з
робите, ви будете насолоджуватися відпочинко
м і відпочинком.

Матвія 11:28 Прийдіть до Мене, усі струджені т
а обтяжені, і Я вас заспокою.

Як уже згадувалося вище, на сучасних людей д
оводиться нести багато важких тягарів. І ми всі
живемо кожного дня, терплячи величезні трудн
ощі та біль через ці тягарі. Але я нікуди не мо
жу відпустити тягар моєї важкої праці, і моє се
рце кричить від великого болю. Нелегко поділи
тися своїм болем із родиною чи друзями. Це то
му, що це може в кінцевому підсумку покласти
тягар на ваших близьких. Це може бути тому,
що вони вважають, що розумніше для всіх трим
ати язик за зубами. Тож я один, скрегочу зуба
ми, ковтаю сльози і живу так, ніби нічого стра
шного. Якщо є хтось, хто може вільно поділити
ся своїм болем і навіть отримати допомогу, це
буде найбільшою втіхою і силою. Тож люди мо
жуть шукати когось чи друга, з ким би могли п
оділитися своїм болем. Однак, якщо люди відчу
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вають обмеження покладатися на людей, чи не
зрештою вони шукатимуть Бога?

•Тягар загальнолюдських страждань

Як я вже говорив трохи тому, кожна людина м
ає більше ніж один вид труднощів і болю, які в
она мусить нести. Але серед них є найпервісні
ший біль, властивий усім людям. Це гріх, смерт
ь і невизначеність після смерті, і це речі, які ні
коли не можуть бути вирішені силою людини. Б
іблія говорить про гріх наступне:

Римлян 3:23 Бо всі згрішили і позбавлені Божої
слави.

Цей вірш говорить, що всі люди без винятку ст
раждають від невиліковної духовної хвороби, як
а називається гріхом. І це означає, що люди, ві
докремлені від Бога через гріх, страждатимуть,
не маючи змоги досягти Його славетного спасін
ня. Наступні вірші вчать нас, що ці гріхи є дуж
е важким тягарем для нас, людей.
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Псалом 38:4 Мої беззаконня переповнюють мою
голову, як тяжкий тягар, якого я не можу нест
и.

Цар Давид, який все ще мав духовне чуття, зіз
нався, що не може винести біль свого гріха. Хо
ча вага гріха така важка, є люди, які не визна
ють цього. Іншими словами, люди, які духовно
мертві або паралізовані, не відчувають тягаря г
ріха. Однак ви повинні знати, що те, що ви не
відчуваєте його ваги, не означає, що ви чиста,
безгрішна істота. Навіть після смерті біль гріха
неминуче прийде.

•Тягар гріха, який не закінчується навіть зі
смертю

Іноді ми можемо зробити неправильний вибір,
думаючи, що смерть позбавить нас від усіх цих
страждань. Але Біблія ніколи не говорить, що ц
е не так. Іншими словами, смерть не означає,
що все закінчується або що біль вирішується. О
дним словом, навіть смерть не може звільнити
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мене від болю. Біблія свідчить про смерть люди
ни і про те, що відбувається після неї:

Євреїв 9:27 Призначено людині один раз помер
ти, а після цього настане суд.

Для всіх нас визначено дві долі: одна полягає
в тому, що всі люди помруть, а інша полягає в
тому, що нас судитимуть після смерті. Іншими с
ловами, смерть не є ні кінцем усього, ні звільне
нням від усіх страждань. Після смерті обовʼязко
во буде суд, і, відповідно, нам доведеться пров
ести вічність десь на небі чи в пеклі. На небі н
е було б проблем, але залежно від людини, піс
ля суду вона може опинитися у вічних муках у
пеклі . Це важко прийняти тим, хто думав, що
смерть звільнить їх від усіх страждань. Хоча ми
страждали від важкого тягаря в цьому світі, це
великий шок знати, що після смерті нам доведе
ться зазнати ще більшого болю, який неможлив
о порівняти з теперішнім.

• Справжній спокій, отриманий через смерт
ь на хресті
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Однак Ісус говорить нам звістку про спасіння т
а надію в Матвія 11:28. Це обіцянка звільнити
нас від усіляких тягарів, а також від важкого т
ягаря гріха, який ми ніколи не зможемо позбут
ися самостійно. Іншими словами, це проголоше
ння того, що Він дасть нам спасіння, справжню
свободу і відпочинок, які повинні пройти через
важкий біль смерті через гріх і подальший суд і
покарання. Для цього Ісус підтвердив Свою щи
рість і любов до нас, пожертвувавши власним
життям.

Римлянам 5:8 Але Бог показує Свою любов до
нас тим, що Христос умер за нас, коли ми ще
були грішниками.

Зокрема, це той факт, що Ісус узяв наші гріхи і
помер на хресті за нас, хто страждає від тягаря
гріха. Іншими словами, Ісус взяв на себе покар
ання за наші гріхи і помер на хресті замість на
с, щоб страждання, викликані нашими гріхами,
могли припинитися. Іншими словами, це повідо
млення надії на те, що ви змогли отримати спр
авжнє спасіння, уникнувши суду й покарання, я
кі вам доведеться витерпіти не лише в цьому ж
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итті, але й після смерті, а також від болю в пе
клі.

1 Коринтян 15:3 Бо я передав вам насамперед
те, що й сам прийняв: що Христос умер за наш
і гріхи згідно з Писанням, і що Він був похован
ий, і що Він воскрес третього дня згідно з Писа
нням.

Ісус не помер на хресті за наші гріхи, але воск
рес, довівши, що Він є Богом справжньої любов
і та сили на абсолютно іншому рівні від інших
богів. Люди не закінчують усе разом зі смертю,
але живуть вічно через воскресіння.

•Запрошення до правдивого спокою та спас
іння

У Матвія 11:28 Ісус запрошує нас у свій дивови
жний світ слави та благословення. Він закликає
нас прийти до самого Ісуса. Коли ми відповідає
мо на це запрошення, Ісус обіцяє дати нам віч
ний спокій і спокій. Отже, як ми можемо прийт
и до Ісуса? Підсумовуючи, прийти до Ісуса озн
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ачає прийняти Ісуса, Який взяв на себе ваші гр
іхи на хресті і помер замість вас, як Спасителя
від ваших гріхів і покарання. Якщо ви так зроб
ите, Він дасть вам спокій у справжньому сенсі
цього слова: прощення і спасіння. У цій книзі м
и розділимо його на сім категорій і розглянемо,
які благословення обіцяні тим, хто прийняв Йог
о як свого Спасителя у своєму серці.

• Справжня радість і спокій.

• Прощення і звільнення від гріха

• Сповнений ідеальної любові

• Безліч благословень і вдячності

• Життя, сповнене впевненості

• Перенесення у вічне життя

• Надія та обітниця Небес

Ці благословення є особливим даром, який нем
ожливо відчути у світі, даним тим, хто прийняв
Христа як свого Спасителя. Подарунок стає мої
м, якщо ти приймаєш його з вдячністю. Ніхто н
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е може заплатити повну ціну. Це дорогоцінна р
іч, яку не можна купити ні за які гроші, ні за б
лагородний вчинок, тому немає іншого способу
отримати її, окрім як подарунок.
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Перше благословіння「Неперевершена радіс
ть та мир」

Євангелія від Івана 14:27: Я залишаю вам мир
Мій, вам його даю; не так, як світ дає, Я даю
вам. Серце ваше нехай не тривожиться, і нехай
не боїться.

Життя в цьому світі з радістю та миром - це не
проста справа. Ми постійно стикаємося з різним
и тривогами, великим стресом, боротьбою з кон
фліктами та напруженістю. Крім того, ми щоден
но живемо в жахах, таких як жорстока конкуре
нція, хвороби, нещасні випадки, вбивства, невг
амовні війни або терористичні атаки. Очевидно,
що нинішня епоха - це кінець епохи страждань,
коли серця вигукують від болю, як сказано в П
осланні до Тимофія 3:1. Ти, хто читає це, навр
яд чи виняток. Але Ісус Христос обіцяє нам спр
авжній мир, відмінний від світського, як сказан
о вище. Він є володарем здатним вирішувати бі
ди, турботи та неспокої, і дарувати радість та
мир, що не зникають навіть у скрутні моменти.
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Філіппійцям 4:6: Нічого не турбуйте, а в усьому,
молитвою та благанням, з подякою виявляйте с
вої прохання Богові. 7 І тоді Божий мир, що ви
щий за всяке розуміння, оберігатиме ваші серц
я та розум в Христі Ісусі.

У вищезазначених словах говориться про "мир
Божий, що вищий за всяке розуміння". Чи не х
очете ви наповнитися цим миром Божим? Радіст
ь, отримана від грошей, насолоди, слави та інш
ого від цього світу, швидко зникає, є тимчасово
ю. Це не є радість, що виринає як джерело, ал
е мимоволі зникає як течія річки. Якщо ви пол
агоджуєтеся на це, рано чи пізно ці речі вас об
мануть. Людина не може справжньо насолоджу
ватися спокоєм. Бог - творець всесвіту та вас,
який віддає своє життя, включаючи смерть на х
ресті, - це сама любов. Якщо Ісус Христос, повн
ий всесвітньої та незмінної радості та миру, є в
вас, ви зможете жити в справжньому спокої на
віть у найважчих ситуаціях. Це є благовістю, як
а оберігає нас від гріху, темряви, тривоги та ст
раху, надаючи справжню радість та мир.
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Друге благословення: «Прощення гріхів і зв
ільнення»

Jeremiah 17:9 Серце лукаве понад усе, і зло вк
рай зло, хто його пізнає?

Ці слова вказують на те, що найзіпсованішим у
світі є людське серце. Зерном псування є гріхов
на природа (природа, яка не має іншого вибор
у, окрім як грішити) у серці людини. Із насіння
гріха, яке називається цією грішною природою,
численні зла, такі як війни, бійки, ненависть, в
бивства, нещастя, тривога, біль, помста, прокля
ття, смерть, недовіра, розбрат тощо, усе темне,
що відбувається, і світ страждає і сповнений тр
ивоги. Отже, деякі люди кажуть, що людський
розум ̶ це фабрика гріха, яка породжує гріх.
Звичайно, це не означає, що в людини немає х
ороших сторін. Іншими словами, це також озна
чає, що жодна людина не може бути вільною ві
д цих гріхів.

З іншого боку, ви повинні знати, що гріх нікол
и не буває зручним чи приємним; це жорстока
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річ, яка буде переслідувати вас вічно і змушува
тиме платити. Проте в Євангелії хреста Христов
ого є прощення гріхів, звільнення від покаранн
я за гріхи та справжня радість. З наступних слі
в ми бачимо, що кров Ісуса Христа, тобто смер
ть Ісуса Христа на хресті, уможливила нам отр
имати прощення гріхів. Це тому, що Ісус Христ
ос уже взяв на себе покарання за ваші гріхи н
а хресті.

Ефесянам 1:7 У Христі ми маємо відкуплення ч
ерез Його кров, прощення гріхів, згідно з багат
ством Його благодаті.

Якщо є складна проблема, яку люди не можуть
вирішити самостійно, то це проблема гріха і см
ерті. У наступному уривку йдеться про благосл
овення та щастя прощення людських гріхів чер
ез спокутну смерть Ісуса Христа.

Romans 4:7 7 Блаженний, кому прощено беззак
оння і чиї гріхи покрито;

На перший погляд ми, люди, можемо здатися ві
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льними, але насправді ми раби, звʼязані багать
ма речами. Неможливо жити зі справжнім звіль
ненням і свободою. Наші тіла можуть бути віль
ними, але наші розуми та душі схильні докорам
сумління та тривогам через гріх, страху перед
хворобою та смертю, тривозі за власне існуван
ня та майбутнє, жадобі грошей та насолод, а т
акож різним забобонам. Ви живете життям що
зовсім не безкоштовно. Однак наступний біблій
ний вірш проголошує, що як тільки ви пізнаєте
правду, ви можете звільнитися від усього цього
й насолодитися справжньою свободою. Хіба це
не справді дивовижна благодать – отримати сп
равжню свободу та радість звільнення через Іс
уса Христа?

Івана 8:32 І пізнаєте правду, і правда вас віль
ними зробить.

Ще одна річ, від якої ми маємо звільнитися та
здобути свободу, це не лише наші власні гріхи,
але й біль, який ми відчуваємо через нездатніс
ть прощати гріхи іншим. Впертість і не прощати
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чужих помилок і гріхів – все одно, що влити от
руту в свою душу. Звичайно, тому, хто ніколи
не був прощений, тобто тому, хто ніколи не от
римав ласки прощення, дуже важко прощати ін
ших. Отже, ми повинні спочатку відчути проще
ння всіх наших гріхів через Ісуса Христа. Лише
тоді ви зможете прощати інших з тією власною
любовʼю, з якою вам було прощено.

Ісус Христос взяв на себе ваші гріхи і помер на
хресті за ваше прощення. І Біблія каже, що, пр
ийнявши цього Христа у своє серце як свого С
пасителя, ви спасенні та прощені гріхи. Який н
айкращий спосіб розвʼязати гріхи, які вже були
вчинені, і гріхи, які будуть вчинені в майбутньо
му? Звичайно, покарання за власний гріх є одн
им із способів, але ніколи не можна сказати, щ
о це повне рішення. Вчення Біблії полягає в то
му, що ніхто не може самостійно вирішити люд
ську слабкість, яка призводить до гріха, або грі
хи, які вже були скоєні. Але яке щастя було б,
якби існував спосіб отримати повне прощення в
сіх ваших минулих, теперішніх і майбутніх гріхів
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без покарання за власні гріхи?

Покарання за гріх ̶ це доля, від якої ніхто не
може втекти. Однак Бог дав нам рішення через
хрест Ісуса Христа. Прийнявши цю жертовну л
юбов Ісуса, ваше життя також зміниться.
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"Третє благословіння "Повністю наповнений
любов'ю"

Івана 3:16 - Бог так полюбив світ, що віддав С
ина Свого Однородженого, щоб кожен, хто віру
є в Нього, не погинув, але мав вічне життя.

Євангельська вість про Хрест є найвищою історі
єю любові, яку неможливо знайти у цьому світі,
і якої не чули і не бачили ніколи. Це вищий, з
ахоплюючий і безмежний прояв Божої любові д
о нас. Згідно з Писанням, Бог так полюбив нас,
що відправив свого Сина, Ісуса Христа, для тог
о, щоб Він, через жертву на Хресті, взяв на Се
бе покарання за гріхи всього світу. Це надзвич
айна та вражаюча любов, яку неможливо порів
няти з чим-небудь у цьому світі. Але, на жаль,
ми, люди, нерідко поринаємо у гріх та зло, від
даляючись від цієї Божої любові.

Римлянам 5:8 - Але Бог доводить Свою любов д
о нас тим, що Христос вмер за нас, коли ми щ
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е були грішниками.

За цим Словом, Христос не вмер за безгрішних,
великих людей або тих, хто вартий спасіння. Н
авпаки, Ісус вмер за грішників, за слабких і не
сильних людей. Тут ми можемо побачити неймо
вірну любов Бога. Таким чином, ми знову стика
ємося з дивовижною любов'ю Божою. Розгляне
мо цю любов і подумаємо про неї.

Людина, яка спрагліє любові, завжди шукає іде
ального партнера, який буде любити його або ї
ї безумовно. Як можна знайти ту справжню лю
бов, яка мене повністю заслуговує? Проте зустр
іти таку любов - це не так просто.

Писання розрізняє чотири типи грецького слова
"любов": Ерос (самоцентрична любов), Агапе (б
езкорислива любов), Філео (дружба) та Старге
(інстинктивна любов, подібна батьківській до ді
тей). Хоча ми часто використовуємо одне слово
"любов" для всіх цих видів, насправді вони зна
чно відрізняються залежно від мотивації - чи це
Ерос (самоцентрична) чи Агапе (іншоцентричн
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а).

У цьому світі дуже важко знайти любов, схожу
на Агапе, але натомість є велика кількість любо
ві типу Ерос, і багато людей не можуть розрізн
ити ці два види. Існує велика небезпека того,
що Ерос, ретельно замаскований під Агапе, мо
же призвести до обману або призвести до сльо
з.

Заключно, будь-яка любов поза Христом - це л
ише тінь істинної любові. Християнство вважаєт
ься релігією любові, і Святі Писання описують
це як найвищу форму любові. Таким чином, Біб
лія називає Ісуса Христа втіленням безмежної,
безумовної любові. Ця любов є джерелом справ
жнього щастя та миру, якого так багато людей
шукають у своєму житті.

Люди завжди розрізняли світове кохання на тр
и види: "Якщо" кохання, "Тому що" кохання, та
"Незважаючи на" кохання. "Якщо" - це умовна л
юбов, що залежить від умов. "Тому що" - це лю
бов, пов'язана з якимось відомим фактором або
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якістю. Але Агапе - це "Незважаючи на" коханн
я. Ісус Христос - це втілення цієї безмежної, бе
зумовної любові. Лише знайдучи таку любов в
Ньому, людина може відкрити сенс свого існува
ння та знайти справжнє щастя. Це Божественне
відношення визначає його справжню цінність і
дозволяє йому жити, знаходячи справжню радіс
ть та задоволення. Церква є місцем, де розпові
дається про цю Любов і де люди можуть знайт
и її в особі Ісуса Христа. Церква, незважаючи н
а свої недоліки, є місцем, де люди можуть знай
ти Божу Любов і принести її іншим як останню
надію в цьому світі.
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Четверте благословення "Безліч благослове
нь і вдячності"

Ефесян 2:8 - За благодаттю ви спаслись вірою,
і це не від вас, це дар від Бога, не від дій, що
б ніхто не міг увійти у криницю.

Євангеліє хреста Ісуса Христа ґрунтується на б
езумовній Божій милості та благодаті. Благодать
̶ це найбільший дар від Бога, який безкоштов
но дається людям, які не мають права на спасі
ння чи прощення гріхів. Серця тих, хто отрима
в це дорогоцінне благословення, сповнені вдяч
ністю та теплом. Звичайно, емоційні рани можн
а вилікувати природним шляхом. Ця благодать
є одностороннім благословенням від Бога, неза
лежно від вашого стану чи дій.

Слова в Посланні до Ефесян 2:8, 9 говорять пр
о те, що ми отримали прощення гріхів і отрима
ли благодать спасіння не через наші добрі вчин



25

ки, зусилля чи характер. Просто повіривши в т
е, що Ісус Христос поніс ваші гріхи і помер на
хресті замість вас, і прийнявши Ісуса Христа як
свого Спасителя, ви отримаєте прощення гріхів
і спасіння безкоштовно. Для нас, грішників, це
справді велике благословення, і ми вдячні. Це
завдяки великій любові Бога, яка дається без у
мов.

Багато релігій вчать, що людина не може бути
врятованою, якщо не накопичить добрі справи
та чесноти, але Біблія рішуче заперечує це. До
брі справи та чесноти не є поганими, але необ
хідними, але Біблія чітко говорить, що ніхто не
є досконалим і може бути врятований ділами. Я
кби люди мали хорошу здатність врятуватися ві
д гріха та смерті, вони б ніколи не впали в грі
х. У християнстві добрі справи не є умовою спа
сіння, а є просто природним результатом спасе
нної людини. Замість того, щоб робити добрі сп
рави заради спасіння, я вважаю, що добрі спра
ви, які природно здійснюються з вдячності та ві
дплати за прощення гріхів і спасіння, є тим, що
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подобається і людям, і Богу. Просто жити висна
жує, і якщо ви змушуєте людей робити добрі с
прави, щоб врятуватися, ви тільки збільшите ба
гаж у своєму серці, і ви ніколи не зможете відч
ути радість спасіння, зцілення, миру та прощен
ня .

Крім того, деякі люди можуть вагатися зустріча
тися з Богом, тому що вони вірять, що Бог пос
тійно щось від них просить і хоче контролюват
и їх. Але Бог не є недосконалою істотою, яка п
отребує чогось від нас. Навпаки, Бог сповнений
любові та благодаті, який вільно віддає всього
себе, щоб задовольнити наші потреби. Бог доск
оналої любові ніколи не використав би людей д
ля власних цілей. Однак усілякі боги, створені
людьми, користуються страхами та слабкостями
людей, щоб контролювати людей і змушувати ї
х страждати. Скільки б ми не служили такому
недосконалому Богові, ми не можемо отримати
любов чи благодать. Натомість вони стають пол
оненими Сатани та його демонів, їхнє життя ус
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кладнюється, і вони потрапляють у повне знищ
ення, тобто в пекло.

Римлянам 8:32: «Той, Хто навіть не пошкодував
Свого власного Сина, але видав Його на смерть
за всіх нас, чому Він не поблагословить і нас у
сім? Це може статися.

Як я вже говорив раніше, Ісус Христос вияви
в свою любов до вас, не пошкодувавши навіть
власного дорогоцінного життя і віддавши його
на хресті, щоб спасти нас від наших гріхів. Але
на цьому Божа любов не закінчується. Це лише
початок. Цей Бог є нашим Небесним Батьком, я
кий завжди відповідає на наші молитви і забез
печує наші потреби. Він любляча людина, яка
шкодує всього себе, щоб задовольнити матеріал
ьні, розумові та духовні потреби слабких людей.
Завдяки цій допомозі й благодаті правдивого, л
юблячого й милосердного Бога ми також можем
о переповнюватися вдячністю. Можна сказати,
що вдячність є відповіддю на благодать, дану н
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ам Богом та Ісусом. Як віруючі, ми маємо так б
агато причин бути вдячними.

До римлян 8:28 Ми знаємо, що тим, хто любит
ь Бога, тим, хто покликаний Його наміром, усе
сприяє на добро.

Бог завжди з вами, допомагає вам, контролює
вашу поточну ситуацію і, зрештою, направляє в
ас у найкращому напрямку. Тому ми маємо підс
тави бути вдячними навіть посеред труднощів і
випробувань. Якщо говорити тільки про те, що
це важко, то стане ще важче і важче. Почніть
вірити в Бога, визнавати свою довіру і бути вд
ячним за все. Відтоді почнуться зміни. Вдячніст
ь не є ні запереченням, ні втечею від реальнос
ті; це сильне визнання реальності, сильна віра
в Боже спасіння та втручання, а також вияв до
віри до доброго Бога.

Без вдячності не можуть належним чином функ
ціонувати подружні стосунки, стосунки між бать
ками та дітьми, людські стосунки та стосунки з
Богом. Люди, яким бракує вдячності, ймовірно,
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матимуть проблеми зі своїми стосунками, здоро
вʼям і стосунками з Богом. Кажуть, що більшіст
ь хвороб спричинені браком подяки. Навпаки, в
дячність ̶ це ліки, щоб зцілити себе, мастило
для сухих емоцій і клей, який звʼязує стосунки
з іншими. Вдячність ̶ це найкращі ліки в цьом
у світі, які додають цінності вашому життю, змі
цнюють ваші стосунки та відновлюють ваші сто
сунки з Богом. Слова вдячності мають найсильн
ішу енергетику з усіх людських слів. Він має си
лу зцілювати всі хвороби, психічні та фізичні н
едуги. Він також має здатність поглинати будь-
яку негативну енергію. Вдячність є найвищим с
ловом життя, воно має силу робити людей жив
ими та щасливими.

Я молюся, щоб ваше серце було сповнене благ
одаттю та вдячністю Ісуса Христа. Для цього я
спочатку молюся отримати Божу спасительну б
лагодать і любов.
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П'ятий благословення: "Життя, наповнене в
певненістю"

1 Солунянам 1:5 говорить: "Наше благовістя не
приходило до вас тільки словами, але також з
силою, Святим Духом і з великою впевненістю.
Ви знаєте, як ми вчинили для вас через Бога."

Благовістя любові Христового хреста має не тіл
ьки словесну силу, але й неймовірну, неможлив
у для уявлення енергію. Коли ми слухаємо благ
овістя і приймаємо Ісуса Христа, Святий Дух Бо
жий входить в серце того чоловіка чи жінки. Б
ожий Дух буде завжди з нами, навіть на віки,
допомагаючи, навігацію та керуючи нами до кін
ця. Крім того, для тих, хто вірить у Ісуса Христ
а, стають можливими дива, і всі страхи, тривог
и та пустоти в серці зникають. Також з'являєть
ся впевненість, сміливість, надія, бачення та ціл
і в житті. З Ісусом Христом ви визволитеся від
обмежень, таких як влада диявола та обману.
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Ті, хто завжди відчував невпевненість та нестаб
ільність, знаходять сміливість і впевненість, кол
и зустрічають Ісуса Христа. Ті, хто втратив наді
ю та цілі в житті, знову відкривають радісне жи
ття, коли зустрічають Ісуса Христа. Багато люд
ей звільнилися від тривог та страхів через спіл
кування з Ісусом Христом. І з Його силою вони
отримують впевненість, мужність, надію та візії
для нового способу життя. Не лише це, але че
рез силу Ісуса Христа вони також звільнюються
від кайданів, таких як влада диявола та забобо
нів.

Ті, хто завжди відчував себе невпевненими та
безнадійними, знову знаходять радість та цілі у
житті, коли зустрічають Ісуса Христа. Впевненіс
ть і відвага повертаються туди, де раніше ви вт
рачали сподіванку та були розгублені. Людина
починає пишатися своєю слабкістю та плавно її
приймає. Сучасне суспільство часто ставить зна
к рівності між слабкістю та поразкою, і тому лю
ди дратуються своєю власною слабкістю. Однак
Бог розкриває свою силу через нашу слабкість.
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Тому ми можемо радіти своїй слабкості. Викори
стовуючи свою слабкість, ми розповідаємо про
Божу силу.

Божий Апостол Павло в Філіппійцям 4:13 говор
ить: "Я можу вирішити всі речі через Того, хто
дає мені силу." Це визнання славетного апосто
ла Павла, який говорить нам, що, вірячи в Бог
а, ми отримаємо силу подолати всі труднощі та
проблеми. Бог обіцяє нам силу вдосконалення
через нашу слабкість. Таким чином, ми можемо
пишатися своєю слабкістю, оскільки через Хрис
та вона змінюється на силу, а почуття стиду пе
ретворюється на пишність. Надіюся, що життя ч
ерез Ісуса Христа принесе вам силу змінити св
ою слабкість в силу і вище відчуття самооцінки.
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Шосте благословення: "На потяг вічного спасінн
я"

Другий лист до Тимофія 1:10 говорить: "Тепер
виявився благодатію нашого Спасителя, Христа
Ісуса, що вирвав нас зі смерті та виявив вічне
життя через Євангеліє."

Євангелія креста Ісуса Христа обіцяє справжнє
життя, багате і пообіцяне вічне життя. Це не л
ише життя в цьому світі, але і життя, яке трива
тиме після смерті. У цитаті вище Ісус обіцяє ти
м, хто вірить у Нього та отримує Його Євангелі
ю, вічне життя, яке ніколи не буде погашено.
Хоча фізичне тіло може занепасти з часом, але
той, хто вірить у Христа, отримає нове життя,
що не в'яне, і зможе жити вічно в радості та м
ирі. Це означає, що після смерті ви можете жит
и не в аду, але в небесах, вічно насолоджуючи
сь присутністю Бога.

Іоанна 5:24 розповідає: "Поправді, поправді ка
жу вам, що той, хто слухає моє слово і вірить
Тому, хто послав мене, має вічне життя; і на с
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уд не приходить, але перейшов із смерти в жит
тя."

Людське життя схоже на квітку, що стоїть у ваз
і. На перший погляд вона може виглядати свіж
ою та живою, але насправді її коріння відрізане,
і вона, строго кажучи, мертва. Згодом вона пов
ністю в'яне. Людина, що скоїла гріх, подібна до
цієї відрізаної квітки, відірваної від джерела жи
ття, яким є Бог. Таке фізичне життя не має спр
авжнього, вічного життя через відсутність Божо
го духу в ньому.

Таким чином, Ісус Христос прийшов на світ, що
б з'єднати нас з Богом, від якого ми відокремл
ені, і врятувати нас від смерті та згуби. Це ста
лося через Його смерть на хресті. Якщо ми при
ймаємо Ісуса Христа як Спасителя і віримо в Н
ього, то наші коріння знову з'єднаються з Бого
м. Більше того, не тільки в цьому світі, але і пі
сля смерті ми будемо жити вічно разом із живу
чим джерелом життя, яким є Бог. Це і є вічне
життя, справжнє спасіння. Біблія вчить, що люд
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ина живе вічно після смерті, і нас чекає два ва
ріанти: ті, хто вірили у Ісуса, отримають вічне
життя в небесах, а ті, хто відмовились від Бога,
стикаються з вічними муками в аді.

Життя людини має свою межу, і, коли вона про
живе 70-80 років, вона зіткнеться з кінцем фізи
чного життя. Однак ви можете вибрати змінити
свій напрям та пересісти на потяг вічного спасі
ння, який веде вас до вічного життя в Царстві
Небесному. Квиток на цей поїзд готовий Богом
через велику ціну, сплачену смертю на хресті І
суса Христа. Прийміть цей подарунок від Бога
вдячністю. Це може здаватися вам сумним чи н
епевним наразі, але прийняття цього квитка є
мудрим вибором. Що вище за все, надіюсь, що
ви вирішите зробити цей важливий вибір, пере
сісти на потяг вічного спасіння, поки ще не зіт
кнулися з обрієм життя після смерті.
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Сьоме благословення: «Надія й обітниця не
бес»

2 Тимофія 4:18 Господь визволить мене від ус
якого злого діла і спасе мене в Своєму Царств
і Небесному, Йому слава на віки вічні, амінь.

Тим, хто вірить в Ісуса і врятується, обіцяно б
лагословення бути скерованими на небо після
смерті. Це найбільша радість і щастя померти
в тілі, але отримати більш досконале і вічне ж
иття і жити на небі. Для людини все не закінч
ується і не зникає зі смертю. Ми вже говорил
и, що після смерті ми повинні провести вічніст
ь або в раю, або в пеклі. Занадто легко і без
відповідально нехтувати життям після смерті н
а основі безпідставних ідей, таких як поверне
ння в небуття або стати богом. Ви повинні зн
ати, що поки ви живі, ви можете йти, куди хо
чете, але після смерті ви не можете йти, куди
хочете. Ісус каже одним людям: «Ідіть у вогон
ь вічної погибелі», а іншим: «Сьогодні ти буде
ш зі мною в раю».

Якщо ви думаєте, що все закінчується смертю,
ви дуже помиляєтеся. Ви повинні знати, що ц
я ілюзія має важкі і незворотні наслідки у ваш
ому житті. Люди не тільки не дуже хочуть дум
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ати про те, що відбувається після їхньої смерті,
але навіть якщо й думають, вони не хочуть ві
рити чи визнавати, що пекло існує. Це тому,
що нинішньому «я» вигідно, щоб пекло не існ
увало, і можливе самовиправдання. Однак ці о
чікування можуть бути лише вашими особисти
ми надіями. Хіба не було б вірніше жити тепе
р, спираючись на вчення Біблії, а не поклада
ючись на прості, абстраговані надії, які не ма
ють жодних підстав? Ви повинні знати, що сме
рть ̶ це не кінець, а початок вічності, і що
життя після смерті справді буде основою вашо
го вічного життя. Чи буде це щаслива смерть,
чи смерть від жалюгідного болю, ви можете в
ирішити, поки ви живі.

А небо – це місце, де є неймовірна радість, б
лагодать і свобода, і де більше немає сліз, бо
лю, смерті чи страху. Ісус помер на хресті, що
б запросити вас на небо, місце, яке неможлив
о виразити жодними чудовими словами. Однак
пекло ̶ це світ, де могутність джунглів ̶ це
місце, де змішані жорстокість і безлад, сатана
й диявол, і це місце, переповнене невимовним
болем, незмивними слізьми й печаллю, жалем
і стогонами. Там не тільки немає свободи, але
навіть немає права вибрати власну смерть, що
б уникнути страждань. Це місце повного суду,
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де немає місця для втечі та надії. Що б не ста
лося, я просто молюся, щоб ти не опинився в
пеклі чи світі знищення після смерті.

Ісус хоче, щоб ви були врятовані і прожили п
овне життя з Богом на небесах не лише в цьо
му світі, але й у вічності після смерті. Отже, І
сус помер на хресті за вас, хто не міг врятува
тися. І шлях стати дитиною Бога відкрився дл
я вас, якщо ви прийняли Ісуса Христа як свог
о Спасителя, який врятує вас від гріха, суду т
а знищення. Наступний біблійний вірш говорит
ь про те, що цей Ісус прийшов до вас і все щ
е старанно стукає у двері вашого серця.

Revelation 3:20 20 Ось стою під дверима й стук
аю: коли хто почує мій голос і відчинить двері,
увійду до нього, і буду вечеряти з ним, а він
зі мною.

Якщо ви відчуваєте, як голос Ісуса стукає у д
вері вашого серця, будь ласка, запросіть Ісуса
Христа у своє серце як свого Спасителя. Ви м
ожете запросити Ісуса у своє серце, дотримую
чись наведеної нижче молитви та молячись із
щиро розкаяним серцем. Звичайно, вибір за в
ами. Але цей маленький вибір вплине на вашу
вічність. Якщо ви бажаєте прийняти нас, будь
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ласка, прочитайте наступну молитву та помолі
ться.

"Тепер я знаю, що я справжній грішник. Через
цей гріх моє життя було під прокляттям дияво
ла та сатани, і я завжди жив із тривогою, стр
ахом і порожнечею. Тепер я каюся у своїх грі
хах і мати напрямок у житті. Я хочу змінитися
до Бога. Я вдячний Ісусу, який взяв на себе
мої гріхи та покарання та помер на хресті. Те
пер я приймаю Ісуса, який взяв на себе покар
ання за мої гріхи, як Спасителя і Господа "Я х
отів би попросити вас увійти в моє серце, вря
тувати мене і скерувати моїм життям. Я молюс
я в імʼя Ісуса Христа. Амінь".

Чи молилися ви, щоб прийняти Ісуса? Якщо в
и це зробили, я вважаю, що ви зробили найк
ращий вибір у своєму житті. Якщо ви справді
прийняли Ісуса як свого Спасителя з явним по
каянням у своїх гріхах, Ісус тепер буде у ваш
ому серці. Я молюся, щоб нове життя, яке що
йно проросло, добре росло і приносило рясні
плоди. Будь ласка, спробуйте взяти участь у ц
еркві чи товаристві поблизу вас. Тим часом ми
також поважаємо вибір тих, хто не прийняв Іс
уса. Я сподіваюся, що колись матиму можливіс
ть знову вітати вас.



40



41

Сім благословень в Ісусі Христі

Автор: пастор Кан Сок Чже

Видавець: JENM / JOY CHURCH

Адреса: поштовий індекс 812-0045 Higashi Park 4-5,
Hakata-ku, Fukuoka City, Japan

Телефон: 81+092(643)5534

Електронна пошта: joyskan@gmail.com


